Sprawozdanie z działalności zarządu Stowarzyszenia Absolwenci 

i Przyjaciel I LO im. C.K. Norwida w Wyszkowie 
w okresie od marca 2016 –  do marca 2017

Zarząd stowarzyszenia od 17 marca 2016 roku pracuje w 5-osobowym składzie: Władysław Klimaszewski, Elżbieta Borzymek, Małgorzata Lamparska, Małgorzata Karłowicz i Bogumiła Dorota Piotrowicz.  

Zarząd spotykał się systematycznie, ponad 12 razy, w pełnym składzie lub częściowym, przygotowując się do realizacji kolejnych zadań, zawartych w planie pracy stowarzyszenia na 2016 rok, oraz podsumowując je. 

Kwiecień 2016 roku w Wyszkowie był miesiącem Jerzego Różyckiego, absolwenta przedwojennego wyszkowskiego gimnazjum, którego kontynuacją jest I LO. Zarząd podjął decyzję, aby również uczcić naszego kolegę – zasłużonego dla Polski i świata kryptologa. Przy pracowni matematycznej, która otrzymała jego imię, stowarzyszenie ufundowało poświęconą mu tablicę. Jej projekt jest dziełem Wojtka Smółkowskiego. Informacje biograficzne o Jerzym Różyckim, szczególnie jego związkach z Wyszkowem, zdobywali i propagowali absolwenci liceum: Elżbieta Szczuka oraz Piotr Płochocki. Pomysłodawcą uczczenia Jerzego Różyckiego w naszym mieście był Maciej Sarnacki, także absolwent liceum.  

3 czerwca 2016 roku odbyło się oficjalne odsłonięcie tablicy upamiętniającej jubileusz 100-lecia Liceum, zaprojektowanej przez naszego niezawodnego kolegę absolwenta Wojtka Smółkowskiego. Jest on także autorem projektu wystroju ściany, na której wiszą tablice upamiętniające kolejne zjazdy absolwentów liceum. Cały projekt został sfinansowany ze środków stowarzyszenia.

Zaplanowany w czerwcu złaz absolwentów i przyjaciół liceum nie odbył się ze względu na brak zainteresowania ze strony uczestników.

Natomiast bardzo udaną, integrującą wiele środowisk imprezą, był Jesienny Piknik Sportowy. W wielopokoleniowym turnieju siatkówki, który odbył się 1 października i trwał 7 godzin, o Puchar Stowarzyszenia rywalizowało 10 drużyn, ponad 80 siatkarek i siatkarzy. Trzy najlepsze drużyny otrzymały puchary, a najlepsza siatkarka i najlepszy siatkarz turnieju – statuetki. 

Uczestnicy maratonu fitness, który poprowadzili  Małgorzata Wyszyńska-Kwiatkowska, Magda Puczyńska i Kamil Grzybowski, też dali z siebie wszystko.  Uczestnicy zarówno turnieju, jak i maratonu dostali pamiątkowe medale. 
Ogromną pomoc w organizacji pikniku okazali: dyrekcja LO i trenerzy siatkówki w liceum – Urszula Siankowska i Mirosław Maciaszczyk, a także kierownik internatu Ewa Borek oraz panie kucharki, które ugotowały dla uczestników bardzo smaczny, przez wszystkich chwalony, żurek (serwowany przez Marzennę Czyżewską i Małgorzatę Lamparską).   

Znicze z logo stowarzyszenia – symbol pamięci o zmarłych nauczycielach, pracownikach i uczniach  obecnego I LO – przed Dniem Wszystkich Świętych zapłonęły na miejscach wiecznego spoczynku nauczycieli, pracowników i absolwentów liceum:

· na  cmentarzu parafialnym na Nadgórzu – Antoniego Kamińskiego, Apolinarego Rytla, Antoniego Rytla i Danuty Rytel, Zofii Karłowskiej i Zefiryny Karłowskiej, Stanisława Niżnickiego, Stanisława Okrasy, Zbigniewa Drobota, Jana Rełka, Jana Dawidzkiego, Wacława Mroza, Wiesława Boruckiego, Andrzeja Zaorskiego –,

· na cmentarzu miejskim przy ul. Pułtuskiej – Chwalisława Mańki, Zofii Jaszczuk, Jana Kowalczyka,

· na cmentarzu w Rybienku Leśnym – Janiny Boguszewskiej.
Zapaliliśmy też znicz ze znakiem stowarzyszenia na grobie  zmarłego 4 marca 2017 r. ks. Henryka Kietlińskiego, pallotyna, ucznia przedwojennego  gimnazjum, który spoczął na cmentarzu w Ołtarzewie. 

Od 29 listopada 2016 r. nowe rondo na skrzyżowaniu ulic Kościuszki i Okrzei ma imię Jerzego Różyckiego. Rada miejska nadała je jednogłośnie, w odpowiedzi na wniosek, podpisany przez Elżbietę Szczukę, nasze Stowarzyszenie oraz dyrektor liceum Dorotę Piotrowicz. Należy do najwybitniejszych absolwentów wyszkowskiego I Liceum Ogólnokształcącego im. C. K. Norwida, które kontynuuje tradycje przedwojennego gimnazjum – argumentowano we wniosku. 

Bardzo udaną imprezą było spotkanie noworoczne, nieco w innej formule, niż pierwotnie zaplanowano. W pierwszej części wystąpił chór absolwentek pod dyrekcją Jany Dąbkowskiej i przy ogromnej, wprost nieocenionej współpracy Romana Grusa. Obojgu serdecznie za przygotowanie tego koncertu dziękujemy. Chór wykonał kilka kolęd. Do wspólnego kolędowania zaprosiły również uczennice liceum. Wiele emocji i zabawy dostarczył turniej Kocham Cię, „Norwidzie”, w którego przygotowanie i poprowadzenie zaangażowali się: Basia Bernat, Lidia Liwska-Napiórkowska i Marek Napiórkowski. W turnieju rywalizowały reprezentacje absolwentów oraz społeczności liceum (nauczyciele, licealiści i ich rodzice). W nagrodę obie drużyny dyrekcja liceum zaprosiła na… obiad w stołówce internatu. 
Z okazji Świąt Bożego Narodzenia oraz Świąt Wielkanocnych (projekt kartki wykonała Iwona Ostrowska z d. Dyl) zostały wysłane mejlem do absolwentów życzenia, do członków stowarzyszenia także tradycyjnie pocztą. 

Działa strona internetowa stowarzyszenia, którą stworzył i prowadzi, we współpracy z Elżbietą Borzymek, Grzegorz Falba, za co zarząd mu serdecznie dziękuje. 
Słowa podziękowania kierujemy też do księgowej stowarzyszenia, która bez żadnego wynagrodzenia sumiennie prowadzi nasze finanse 

Zarząd w okresie sprawozdawczym przyjął do stowarzyszenia 7 nowych członków. Opracował też plan działania stowarzyszenia na 2017 r.

Należy podkreślić, że zarząd stowarzyszenia od wszystkich, do kogo się zwracał, a byli to koleżanki i koledzy absolwenci, dyrekcja i nauczyciele liceum, rada rodziców liceum, sponsorzy, zawsze otrzymywał oczekiwaną pomoc i wsparcie dla podejmowanych działań. Za to wszystkim dziękuje.

                                                                   Zarząd stowarzyszenia

